

错过了很多百倍币、十倍币现阶段要不要继续等？一百个硬币，十个硬币，等等。都是需要时间的敌人，只是不确定。这里面是有概率效应的。

但是短线操作可以避免这些不确定因素。同时，对群体的恳求也比较高。特别是平时阶段和第一市场。我们越来越没有必要等待十倍百倍。追涨杀跌依然是最有效的手段。

1. 始于基本面，止于基本面。面向技术的，但技术上来说。

比如defi类都可以通过基本面来区分。上次露娜在19u的时候，我就指出，虽然软文层出不穷，但是我们已经看到，这个手腕的发明已经快用尽了。前面几乎减半。但是，最近由于新项目的实力，上一轮下跌。这些都可以靠基本面来区分。

如果从技术上介入某些货币，一定要坚持技术手段，不要'；不要因为短期被套而陷入麻木自己的根本困惑。未来纯粹是投机泡沫阶段。在我看来，这个市场越来越适合技术型操作。

2. 超短模式中枢

把握市场情绪，追涨杀跌，追强势货币和领先货币，反复操作，好的时候收。

是刚刚突破前期高点的货币。，包括强势突破前高，强势回调后再次突破前高，启动结束时成交量下降的货币。

3. 仓位管理：全仓操作而不是分仓操作。

以前我说的逐仓，是指本金过大，风险可控。害怕突然的利空消息，导致市场下跌，崩盘。但是短线投机要追涨杀跌必须满仓。卖了就仓另一个，经常是一直买一直卖。很多交易平台都有手续费优惠政策，比如持有平台币。这样会把利息降到最低。

5. 执行力和止损能力弱。

假设你买什么都能赚到，那'；太棒了。但是大多数人可以'；t.试盘策略我讲过很多次了，其实我所在的小组就是做超短线操作的。试套就是看主控套的水平，拉起志愿者。。一旦发现卖盘疲软，主力不愿意拉高，就会迅速出局。说明

这个货币不火，抢手的金融志愿者不猛。这种操作，大约你的准确率不到50%。但是，当你停下来时，你只需要5分和10分。假设你得到一个真正的龙天子，大概会翻倍。又快又准，就是既勇敢又残忍，用一次就把之前的盈余准确掩盖。这也将使资本增加十倍。止损应该是任意斩杀，不要#039；不要想着等待，等等。等待的结果就是杀到更低的地步。。也许你卖的是风险。懦夫就是懦夫，懦夫就是懦夫。非常胆小的主力不会把货币拉到猖狂的位置。

6. 市场情绪。市场是各种情绪的集合。感受市场的情绪，把握市场的脉搏。抓住主题、主线、主要矛盾，是投机市场的本质。所以，我总是讲板块和主线。事实上，我不#039；我不需要操作我提议的货币。我只需要掌握小方向，胜率就会大大提高。对市场情绪的理解对操作节奏的控制和对亏损交易的处理能力决定了你的盈利能力。当然，前提是你有了解当前主流板块是什么，热点在哪里的天赋。精神上，要勇于做抢手的货币。很多时候，抢手板块的龙头是有溢价空间的。作为市场领导者，往往是非常勇敢的。一旦成为市场龙头，继续上涨也就不足为奇了。恐高和兴趣这个概念很新颖，很有见地。我们也要明确机会利益，牛短熊长，时间不等人。唐#039；不要等待，选择一种积极的方式。。很多时候，都有这样的情况。喜欢一个硬币却又买另一个，整个仓库都没办法换。一枚硬币看好却纠结在我手里该不该卖。因此，我可以#039；Idon' 我不买。这就是一个小游戏和全局的效果。我需要在更大的博弈中思考效果，而不是纠结于一个小局面。当有更好的机会时，你应该卖出，而不是纠结于长期的得失。如果过于谨慎，有时会得不到大局。

行情的涨跌和操作其实没有必然的联系。只要不出现继续暴涨的系统性风险，后市还是有很多操作机会的。。这种超短的方式可能越来越合适。因为这种形式，我们不#039；不要浪费我们的身体去分析市场。

shib货币市场通常为0.00042人民币，7天涨幅17.33%。历史上最便宜的shib币是0.0000886美元。shib货币历史上最便宜的钱是0.0000000美元。

扩展信息：

1. shib也被称为柴犬柴犬，是一个由分散的有意识的社区建立的实验。。Shibcoin是DOGECOIN杀手的简称。这种ERC-20唯一的令牌可以将价格保持在一美分左右，在短时间内(相对而言)仍然可以超过Dogecoin。。柴犬代币(Shib)是第一种上市的加密货币，灵感来自ShibaSwap，一个在ShibaInu社区的去中心化交易所。风靡全球，身价跌了几千倍。

2目前柴犬社区已经锁定了Uniswap的50%#039；总补给，丢了钥匙！剩下的50%被烧成了Vitalikbartling，这枚硬币是柴犬社区沿着这条路的第一个项目。因此，每个小组都必须在公开市场上成立，以便开发商可以#039；不要在社区中出售

他们的团队代币，以确保公平和完全的去中心化。

3、2020年8月发行shib，发行量1000万亿。Shib开头和结尾都在抹茶上市，虽然虎符和火币、okex、Coin&#039安也相继推出。shib上线当天涨幅超过300%，市场非常火爆。Shib&#039的事前价格是：0.000万。0001又是一堆零。总量1000万亿，一半500万亿，直接打给V神。等于(或预期是)其中一半的Shib将永远保留，永远归零。

4，shib就是shiba。这就是为什么shib被称为柴犬柴犬。Shib始于2020年8月，是一个在去中心化的有意识社区中设立的实验项目。创业团队的技能是向任何有时间和技术的参与者发送创业人物，为此，他们受到SHIB的鼓励。。至于它的价值，它&#039；很难说，事实上，狗币没什么价值。吹的人多了，韭菜多了，手里拿着镰刀就收到了资本。

是。5月8日，加密货币Shib(俗称柴犬印第/屎币)价格一度飙升逾251%。，交易额达到403亿元，随后回调，24小时内暴涨236%，登上微博热搜。柴犬甚至超过了dogecoin，坐上了币圈第二的位置。不管是&#039；s比特币，dogecoin或者柴犬币的暴跌，前面都有马斯克的身影。他只用一两句话。，就在币圈掀起了一场血雨腥风。

7日，特斯拉独立董事、前日本养老基金首席投资官水野彩香广道在社交媒体上表示：“投资者可以在短时间内买卖柴犬币。但是唐&#039；不要这样看你的柴犬宠物狗。

马斯克马上回应：“我正在寻找一只柴犬。”

随后，Shib短时间为超级阳线，日内涨幅超251%，暂报0.0000183美元。，约0.0001元，居各大交易所榜首。截至5月9日，柴犬币日成交量达403亿元，暴跌1297.64%，市值暴涨359.31%。火热的市场一度让各大交易平台遭遇持久宕机。

投资有风险

知名数字资产交易平台OKEx研究院近期也提醒投机者谨慎入市。他们认为柴犬币暴涨与dogecoin颇为相似，可视为粉丝经济效应。

但是加密货币的芯片过于组装，导致市场布局的风险，尤其是关于柴犬这种实用价值不大的货币。目前价格暴涨更多的是来自营销炒作，前期不清理大资金持有者的抛售能力是有风险的。

由于诸如“dogecoin”和“柴犬”，不同概念的少数民族钱币引起了越来越多的关注。5月9日，第一次进入币圈的用户王艳(化名)向北京商报记者告知“一只狗来了两只狗，狗轮流离开，所以我没有；不要阻止我的投资”。

据王岩说，他之前并不清楚炒币的过程，但最近频繁传出的关于加密货币暴涨的消息，终于让他动了心。而在他们身边，也有很多币圈新人非常受这类音频的欢迎，抢手的小众币成为了他们的手段。“我没有；赶不上之前的涨幅；dogecoin，但我上了；屎币；”

北京商报今日记者进一步了解到，自2021年3月起，一个名为柴犬的代币项目成为“新宠”当地货币圈。根据官方介绍，柴犬是一个去中心化的意识社群建立的实验。Shibainu发行的代币Shib通常被称为“柴犬”，而更多的人称之为“屎币”。

全球货币价格网站Coingecko展示数据。自2020年8月上线以来，“的价格屎币”暂时低于0.0000001美元。自2021年4月底起，“屎币”开始显得明朗坚定，5月7日突然大涨，5月8日一度涨超251%。在过去的30天里，“狗屎硬币”增长了26967.0%。这也让很多人直呼“狗屎钱”dogecoin。

在“狗屎硬币”，王艳在币圈赚到了自己的第一桶金。王艳说，因为是第一次试水炒币，投入的本金并不多，很快就赚到了超出预期的利润。“dogecoin暴涨，这种小众货币难免让人有侥幸心理。短短几个小时就能获得这种收益，令人惊讶，但交易过程无规律可循。诚信是建立在运气基础上的。感觉很复杂，让人迷失自我，还是要谨慎一点。”

在中国群众大学助理教授王鹏看来，比特币等货币价格下跌，消灭了加密货币市场的火热。随着多条音频消息的发出，引发了市场对dogecoin等概念货币的猜测。在接收少量交易用户进入市场后，短期内会导致某一类货币供求失衡，价格上涨。对于入场的用户来说，其实是一种不明智的猜测。

“屎币”一般认为与其真名“柴犬币”。也离不开特斯拉创始人马斯克的号召“我在找一只柴犬。地方交易所也渴望推出“狗屎钱”交易，进一步推动他们的价格。dogecoin的价格变化也被认为是导致“狗屎钱”。5月8日Dogecoin一度上涨超过251%，最高成交价达到0.74美元，再次引发了dog概念货币板块的大幅坚挺，价格坚挺也表现在其他少数货币上。

根据Coingecko数据，截至5月9日18:00，“屎币”报0.00001512美元，24小

时上涨124.1%，近一小时下跌6.5%。此外，秋田(“秋田”)增长了39.14%，而POODL(“Poodl”)增长了73.15%。Dogecoin“美国股市交易价格大幅下挫，至0.50美元，在过去24小时内下跌了30.8%。

北京商报今日记者注意到，诸如“狗屎硬币”，“皮卡丘硬币”和“海龟硬币”近年来都很少见很奇怪。偶尔有一些小众货币因为某些事情被抖出圈子，成为焦点，引发业内对此类小众货币价值的讨论。王鹏认为诸如“狗屎钱”本质上不具有货币交易的功能，而更多地被定义为一种商品。加密货币价格大幅上涨，主要是市场投机引发的炒作。“这也意味着，用户购买这种货币并不是为了其本身的价值和功能，更多的是为了短期盈利。在大热之前，这类特殊商品的价格会因为得不到支撑而暴跌。”

独立经济学家王赤坤补充道，少数加密货币的停滞盘较小，更少数量的加密货币被交易商锁定。银行家可以随意控制交易，掌握交易价格。最后，经过少量的交易和投机，相关加密货币的价格会暴涨暴跌，收割一般投资人。“这种加密货币泡沫肯定有，各国政府假设进一步加强监管就能戳破泡沫。想了想，一般用户应该阻止这些加密货币的配置。”

关于普通用户如何规避这种风险，王鹏强调。暴涨的加密货币的音频收到了少量用户，包括少量新人。但加密货币交易不同于激进的资本市场，其交易过程本质上是以不公开、不透明的形态进行的。涨跌无下限，也增加了风险，尤其是一些小众币，更是摇摇欲坠，风险很大。普通用户应该了解这种交易类型各方面的风险，不应该仅仅因为各种上涨的消息就盲目入市。高收益肯定意味着高风险，用户要防范侥幸心理。

shib币是最近很流行的一个趋势，在dogecoin和马克思那里有点火。目前已经有很多人进场了。虽然这几天势头很猛，但是明眼人都看得出来肯定会回落。是否能成为下一个dogecoin很舒服。接下来，让“；让我们来看看shib币的未来前景吧！

### 1. SHIB是做什么的？

shib是一个去中心化的意识社群设立的社会实验，目的是消除全零。

shib总数1000万亿件(不挖矿)，500万亿件冲击了V神“；的帐户(没有停滞)，相当于托管)500万亿的另一半Shib和10ETH，做了一个事务对(pool)(暂时叫化粪池)，安排在uniswap下，并丢弃了私钥，永久保存[XY002][XY001]越多的SHIB事务化粪池里ETH越多，最坏的情况是目前shib没有买家。可以在化粪池中或多或少的交换ETH，某种意义上可以避免归零

。最后再次提示，数字货币风险极大，投资需谨慎。多了解，自己判断情况。这里不给出投资建议。

### 2. shib币未来前景

理论上，SHIB是币圈财富再分配的机制，也是所有韭菜寻找尊严和骄傲的机会。

那些被称为主流币的玩家对SHIB非常反感，主要是陶醉于技术创新的实践和价值。

突然冒险进来的非支流如此火爆，以至于近期行情不可撼动。他们手里所有的钱都可以逃成功，但焦虑和各种担心交织在一起，导致一副看不起的态度。

但SHIB将一路走到尘埃，直到杀死所有零之后，硬币循环将重新开始。

### 3. shib币为什么涨这么快

dogecoin和Musk的热点大涨，24小时涨了300%以上，掀翻了币圈，还被微博热搜圈了。通常单价在0.00001062元左右，估计还会进一步上涨。当然上涨之后肯定会回调，注意风险。[XY002][XY001]假设shib价格上涨，需要更多的eth来交换。在这种情况下，当SHIB是空的时，不是交易池中的eth不是最多的吗？这个时候换回eth是最赚钱的吧？